

Mezelen
minden vasárnap
Szerkesztőség és
kiadóhivatal:
Városbáza I. e. 13.
Kéziratok
nem adhatók vissza.
Nyílt-téri közlemé-
nyek soronként
30 fillér.

SZOBOSZLÓ ÉS VIDÉKE

KÖZGAZDASÁGI, TÁRSADALMI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP.

Előfizetési árak
helyben házhoz
hordva, vidékre
postán küldve
Egész évre . . . 8 kor
Félévre . . . 4 kor
Negyedévre . . . 2 kor
Egyes száma ára 16 fill.
Hirdetések
egyezség szerint
közöltetnek.

A város költségvetése.

Városunk 1905. évi költségvetésének legfontosabb tételei a következő közgyűlésen jönnek ismét tárgyalás alá. Itt fejlődnek ki ismét nagyobb viták a bizottság által törölt pontok felett.

Városunk képviselői számára fontos tér nyílik meg a közgyűlésen. Most kell küzdeni a haladás zászlóvivőinek az örökös maradisággal szemben.

Csak városunk néhány évi történetére kell vissza pillantanunk, vagy akár a jelenlegi viszonyokat megfigyelnünk, szomorúan tapasztalhatjuk, mennyi buzgóság veszett kárba, mennyi jobb sorsra méltó terv hiúsult meg, mennyi biztató remény ment füstbe, hány jóra való törekvés szenvedett hajótörést, a haladás iránt érzéketlen rideg ellentállás miatt.

Városunk vezető férfainak jutott a feladat reájuk hárul a köteleesség, hogy a helytelenül gondolkodókat felvilágosítsák, az értelmiség körébe mutakozó közönyt megtörjék, s hogy minden befolyásukat érvényesítsék kulturális, humánus és közgazdasági intézményeink létesítésére érdekében.

Nehéz feladat, terhes köteleesség ez, de munkásságukat az elérhető sikerek megfogják jutalmazni, s ha egy-egy esetben törekvéseiket

nem is kísérheti a munkának megfelelő eredmény, megnyugvást kelt bennük az a tudat, hogy köteleességüket teljesítették.

A kik városunk boldogulását s haladását akadályozzák, azok minduntalan a takarékosági szempontokat hangoztatják.

A józan takarékoság okos dolog, de a közérdek kárára takarékoskodni, az elmaradottságban eltespedni, megbocsáthatatlan bűn, mely előbb-utóbb megbosszulja magát.

Nem elég a közterhek csökkentésére törekedni, bár tagadhatatlan, hogy ez is szükséges, de első sorban népünk erkölcsi és anyagi előmenetelét kell előmozdítani, hogy megadjuk neki a módot és eszközöket a közterhek viselésére.

Ne tagadjuk meg az üdvös intézmények felállítására és fenntartására szükséges pénz-áldozatokat, de igyekezzünk olyan intézményeket is teremteni, melyek az áldozatok meghozatalára a lakosságot képesítik.

És ha az összetartás érzetével szállunk sikra a jónak s üdvösnek ismert alkotások érdekében: városunk jólétét és boldogságát mozdítjuk elő.

Dolgozzunk mindnyájan lankadatlan kitarással, városunk érdekében s lelkes munkálkodásunk nem lesz eredménytelen.

KÖZIGAZGATÁS.

Dr. Hamvai Kovács Balint tisztiorvos szerdán elfoglalta hivatalát. Az új tisztiorvos a Mayer Kálmán házában lakik.

Rendes közgyűlés tartott vasárnap, amely megkezdte az 1905. évi költségvetési előirányzat tárgyalását. A közgyűlésen beható vita indult meg az egyes tételről felett, úgy, hogy a költségvetés tárgyalását befejezni nem lehetett. Annai már előre is bizonyosnak látszik, hogy az új költségvetéssel nem valami könnyű és kellemes dolog lesz kormányozni. A költségvetés tárgyalását mához egy hétre folytatja a közgyűlés.

A köteleli korcsma bérletére vonatkozó szerződést Hetey Ignác tiszti ügyész a héten beadta a tanács-
hoz jóváhagyás végett.

Uj iparosok. Vinkler Ferencz a borbély és fodrász-
ipar, Veisz Jenő József pedig a szatós ipar folytatá-
sára nyert a héten engedélyt a tanácsától.

A városgazda azt javasolja a tanácsnak, hogy a Libagát melletti ártézi kúthoz vezető gyalogjárda haladéktalanul javíttassék ki.

Megfellebbezett közgyűlési határozat. Czeglédy Lajos és társai a közgyűlésnek a megyebizottsági választó kerületek beosztására vonatkozó határozatát megfellebbezték.

Iskola tanulók nélkül. Megirtuk e czímen, hogy az idén a gazdasági ismétőiskolába egyetlenegy növendék sem iratkozott be. A tanfelügyelő értesülvén erről, meghagyta a polgármesternek, hogy a növendékek beiratására azonnal hívja fel a szülőket, s azokat, a kik köteleességüknek eleget nem tesznek szigorúan büntesse meg.

T Á R C Z A.

A Ráday-korszak.

Az alföldi rablóbandák megfékezése.

Írta: Szenátor.

(Minden jog fentartva.)

Cseke Vincze.

Mikor a két zsandár a lövöldözés színhelyére ért, akkor már Cseke Vincze hat betyárral állott harcban, mert az erdő tulsó szélé felől megérkeztek Rózsa András, Csala Ferencz, Hódik István, Füst Molnár Pál és Vezelka Imre is. A betyárok fedett helyről, egy-egy csutkabogya mellől tüzeltek Cseke Vinczére, a ki az erdő szélén, egy fa mellett állva viszonzta a tüzelést, még pedig oly ügyesen, hogy a betyárok nem tudták megközelíteni. A két zsandár azt a hibát követte el, hogy nem kémlente ki a helyzetet, hanem hebehurgya módra egyszerre csak a harc színterén termettek. Igen természetes, hogy a betyárok azonnal az új ellenségre kezdtek tüzelni. Az egyik

zsandár, a melyik elől lovagolt, azonnal le is fordult a lóról. Csala Ferencz golyója halálosan találta, még pedig 15-20 lépésről, annyira vigyázatlan volt. A másik zsandár alól a lovat lötte ki Vezelka Imre. Ez mikor a lova kibukott alóla, futva menekült az erdő szélé felé. De nem juthatott odáig, mert egy golyó eltörte a jobb lábát.

Huboda sokáig fegyvertelenül, dühében a fogait csikorgatva nézte a harcot egy mély barázdából, mert ő a fegyverét még az erdőben elhajtotta, s így tehetetlen volt. De mikor meglátta, hogy az egyik zsandár elesett, hirtelen felugrott odament a halotthoz, s elvette annak fegyverét a töltényekkel együtt. A hatalmába kerített fegyverrel először is a megsebesült zsandárt lötte agyon, s így Cseke Vincze néhány rövid perc alatt megint segítség nélkül maradt. A betyárok nagy vérszemet kaptak, mikor látták, hogy a fehér zsandár megint egyedül áll szemben velők. Rózsa András, mivel a tölténye elfogyott, kiugrott egy csutkabogya mellől, s egyenesen a Huboda által agyonlőtt zsandár felé tartott, azzal a szándékkal, hogy ő is elveszi annak fegyverét és töltényeit.

De Cseke Vincze egy jól irányzott lövéssel leterítette a betyárt, a ki a lövés eldördülése után vergődve, halva terült el a csutkatarlón. A többiek azonban egyre erősebben lövöldöztek a fehér zsandárra, a ki nek nem volt más menedéke csak az egyetlen fa, amely mellett állott. Egyszerre azonban megszűnt a lövöldözés, a betyárok vad ordítással ngrottak elő relytekhelyeikről: a fehér zsandár elesett. Rövid ideig rángatózva fetrengett a fűben, azután elterült halvánnyan, mozdulatlanul, mintha meghalt volna. Huboda bele akart löni, de Vezelka Imre nem engedte.

— Ha feltalál éledni, mondotta Vezelka, ezt valami nagyobb parádéval küldjük el a másvilágra. És Cseke Vincze néhány perc múlva csakugyan feleledt. Egy zsandárfegyverből lőtt golyó az előtte levő fát, azután a patrónáskáját találta, s ez olyan erős ütést mért a gyomrára, hogy a fehér zsandár elvesztette az eszméletét, de meg nem sebesült. A betyárok bevitték a hatalmukba kerített zsandárt a legközelebbi tanyába, s ott Huboda indítványára elhatározták, hogy elevenen megnyúzzák. Cseke Vincze a tanya előtti padkán ülve hallgatta végig a rettenetes ítéletet, s onnan nézte, a

Az üzlet teljes felosztása miatt hatóságilag engedélyezett

VÉGKIÁRULÁS.

SZIFFT ALADAR Debreczen, Piacz-utcza 24. szám.

Schroll-féle chiffonok és vásznak, női- és férfi fehérmű és téli alsó ruhák, női ruhaszövetek és posztók, téli fej- és nagykendők, asztalneműek és ágyterítők, batisztok, cartonok, zefírek, czérna pique és velour barchetek, selyem kendők, esernyők és fűzők, keztyűk, harisnyák és kötények, bélelések és rövidárúk, stb.

Az összes raktáron levő árúk **gyári áron alul végkiárúsítatnak.**

Az áruraktár berendezéssel együtt eladó. — Az üzlethelyiség kiadó.

Szifft Aladár, Debreczen, Piacz-utcza, 24.

A szalmafonó tanfolyam csak 1905. jan. 1-én nyílik meg. Erről a miniszter a héten értesítette a várost. **Megszűnt Ipar.** Orbán Mihály a szabóiparról lemondott.

A város részére készített 57 drb. határjelzők 228 koronába került. A határkövek arát a héten utalja ki a tanács Reichmann Ármán nevére.

Uj vendéglő. Áron Miksa a vendéglői iparengedély kiadásáért folyamodott a tanácshoz. Ez a vendéglői jog a Dreher sörcsarnok számára fog szólni.

A szerbtövis írtás. A rendőrkapitány a héten bejelentette a tanácsnak, hogy Fekete Gábor vállalkozó a szerbtövis írtást a határon szabályszerűen elvégezte.

Kutfürő készülék beszerzését javasolta a városnak Bíró Bálint, azzal a céllal, hogy az artézikutak így kevesebb költséggel lennének kijavíthatók. A készülék beszerzését Varga Elemér mérnök nem javasolja, a tanács tehát nem fogja beszerezni a kutfürő készüléket.

H I R E K.

— **A Zichy-estély** inozás, fényes mulatságnak ígérkezik. Az estély sikere annál inkább biztosítottnak látszik, mert a rendezőség, élén Kovács Gyula országgyűlési képviselővel, minden lehetőt megtesz a siker érdekében. A mulatság iránt nemcsak nálunk, hanem az egész vármegyében rendkívüli érdeklődés mutatkozik. Gróf Zichy Géza a ma délutáni 3 órai vonattal érkezik meg. A vasutnál a rendezőség és egy diszes lovasbandérium fogadja a művészt. Gróf Zichy Géza Kovács Gyula képviselőnél, családja pedig Nábráczky István főszolgabírónál lesz szállva. A hangversenyen résztvesznek Domahidy Elemér főispán, Rásó Gyula alispán és több debreczeni előkelőség is. Tegnap délután Kovács Gyula, Nábráczky István dr. Baltazar Dezső és Tóth Lajos átrándultak Tetéltre, megbeszélni az estély részleteit. Szóval a Zichy-estély olyan nagyszabású mulatságnak ígérkezik, a melyet még nem látott városunk.

— **Halálhíradás.** Czegléd Julianna Magyar Gáborné asszony f. hó 20-án hosszas szenvedés után meghalt. Temetése pénteken ment végbe, általános részvét mellett. Az elhunytban dr. Czegléd Mihály vármegyei tisztügyész testvérét gyászolja.

— **Fult.** Lassu, kimért lépésekkel, figyelmesen vizsgálódó tekintettel, számtalanszor mérte végig nyolcz hosszú esztendő alatt a kertnek zöld sövény-nyel szegélyezett utait. Nem vágyott a magasba, nem csábította a kéklő űr, nem csalogatták a festői lápok, nem eszterlta a két hazát ígérő hontalanság utáni sóvárgás, mert a gondos szeretet teljes kényelmet biztosított számára. Ha olykor-olykor megcsattogtatva csonka szárnyait, az sem volt egyéb, mint a visszajáró emlékek által szült pillanatnyi felgerjedés, s eredménytelen tiltakozás az emberi örökszarnokság ellen, amely — ha úgy akarja — szárnyat ad a szárnyatlanoknak, s lenyűgözi, a porhoz láncolja a felhők merész vándortársát. De felette is diadalt űlt

mint Huboda köszörülni kezdte a majorosnétól kért kaszakést. A betyárok ezalatt ördögi ötömmel várták a rettenetes műtétet. Hódik István az elszedelt lovakat szedte össze, Füst Molnár Pál pedig a tanya hátaggett azt a helyet rendezte, a hol a rettenetes műtétet végre akarták hajtani. Vezelka Imre a puskájával volt elfoglalva, amikor Füst Molnár Pál elkiáltotta magát: Hozhatjátok már, készen van minden.

A menet éppen abban a pillanatban indult a tanya hátamegé, a borzalmas gyilkosság végrehajtására a mikor Hódik István beérkezett az összeszedett lovakkal. A betyárok figyelmét ez egy pillanatra lekötötte. Mindenik azt nézte, hogy meg van-e a lova. A legelől menő Cseke Vincze tehát egy szempillantásig őrizetlenül maradt. És ezt a pillanatot fel is használta. Mint a villám oly gyorsan felugrott a kezeügyébe eső egyik lóra s belevágva sarkantyúit, egy szökésel kimenekült a betyárok közül, a ktk első meglepetésükben azt sem tudták mit csináljanak. Szerencséjére a fehér zsandárnak, fegyvereik után kapkodtak a betyárok s a helyett, hogy lóra ülve üldözték volna,

az enyészet: volt, nincsen. A gyász teljes. Uránia festői öltözetének ragyogó csillagai mintha feketébe játszanának.

— **Szólósgazdák figyelmébe.** Akik Delawáre szólóveszszót akarnak rendelni, jelentkezzenek kedden délig lapunk szerkesztőjénél.

— **A lámpagyújtogatók** panaszos levelet intéztek hozzánk a héten, amelyben elmondják, hogy a világítási ügynek az az egyik hiánya, hogy a lámpagyújtogatókat mindenre felhasználják, ok tehát tulajdonképpen nem is lámpagyújtogatók, hanem mindenesek. Elpanaszolják, hogy földet hordatnak, hidat csináltatnak velük, s állandóan ki vannak rendelve a kataszteri mérnökök mellé. A lámpák felrakása is amiatt késelt, hogy a lámpagyújtogatók más dolgokkal voltak elfoglalva. Az is megtörténik, hogy napszámra szalmát hordanak a lámpagyújtogatók, mert a lámpák felgyújtását s gondozását mellékes dolognak tekintik a velük rendelkező hatósági közegek. Végül mint eredményt hozzák fel a lámpagyújtogatók azt, hogy a mult télen két hordó petróleumot takarított meg a város.

— **Uj előfizetők** a szerkesztőségénél vagy a lapkihordónál rendelhetik meg lapunkat.

— **Baleset.** Rakottyai Lászlóné ev. ref. tanítónő — amint részvételt értesülünk — rendkívül kellemetlen baleset érte Egy bárdal súlyos sebet ejtett a kezén, úgy, hogy néhány napig az előadásokat sem tarthatta meg. Sérülése azonban most már gyógyuló félben van.

— **A népfelkelők szemléje** hétfőn délelőtt tartott meg a városháza udvarán.

— **A bänomkertli betörőket** erélyesen nyomozza a rendőség, de eredmény még eddig nincsen. A betörők a Tökés Zsigmondné szőlője végén mentek be a garágyán, és a kert hátulján távoztak, amit bizonyít az elhullatott szőlő is. A jómadarak legalább hárman voltak, mert annyi mindent vittek el, hogy azt 1—2 ember el nem bírta volna. Kétségtelen az is, hogy a tolvajok erős, feszítő vasakkal voltak ellátva, ami a mellett bizonyít, hogy a betörésre előre készültek.

— **A honvédség** ellenőrzési szemléje szerdán délelőtt tartatott meg a városháza udvarán.

— **Eljegyzés.** Lengyel Zsigmond hadházi adóvégrehajtó a héten eljegyzett Szoboszlón Dörgő Zsófiát.

— **A polgárliskolai** tanárok egy rendszeres angol tanfolyamot rendeztek be a saját részükre. A tanfolyamot Rakodczai Pál vezeti.

— **Az uj vágóhid** tegnap megnyílt. Az uj vágóhid felépülése folytán városunk egy minden tekintetben sikerült középülettel lett gazdagabb, mert az uj vágóhid berendezése olyan, hogy a vármegyében nincsen párja. A tervezésért s annak szakszerű keresztülvitelért méltó dícséretet érdemel Varga Elemér mérnök. A vágóhid ünnepélyes megnyitása a héten lesz. Ezt úgy tervezik, hogy a mészárosok egy ebédet rendeznek az uj vágóhid helyiségében, amelyre a városi tisztikaron kívül néhány vidéki állatorvos lesz hivatalos.

lövöldözni kezdtek utánna. A golyók azonban nem találtak, a Vezelka Imre lova pedig, amely egyike volt a legjobb lovaknak, gyorsan segített Cseke Vinczét Szeged felé. Mire a betyárok lóra kaptak, akkora már a fehér zsandárnak volt vagy 3-4 dőlőföldnyi előnye. Nem is érték utól, s így megkellott elégedniök azzal, hogy összeveszték a saját ügytelenségük fellett s verekedést kezdve, Hódik Istvánt félholtra verték, mert azt okolták mindenért. Végre mikor beestejedett visszatértek a gajgonjai csárdába. De a mulatság sehogys ment. Huboda és Vezelka nagyon komorak voltak, a többiek is össze-vissza gunnyasztottak egy-egy sarokban.

Cseke Vincze ezalatt beért Szegedre, jelentést tett Rádáynak, s azután pár órát aludva újra nyergelt. Negyed magával indult újra reggeli 2 órakor a gajgonjai csárda felé, mert amint monta, addig kell űtni a vasat, mig meleg.

— **A Zichy-estély** műsora este a pénztárnál 20 fillérért lesz kapható.

— **Jó üzlet.** D. K. Kiment tegnap reggel a disznóvásárba, s megtalált ott egy ismerőst, akinek a szekere a vásártéren állott. A két szomszéd addig beszélt egymással, mig D. K. a szekér és a ló eladására terelte a beszédet. A szekér gazdája azt hívén, hogy az egész csak tréfa, 20 koronára hagyta a szekeret és a lovat. D. K. azonban nem vette tréfára a dolgot, hanem felült a szekérre s el akart hajtani. Az erőszakos vevőt a vásáros közönség szállította le a szekérről.

— **Butor-árverés.** A néh. dr. Hetényi Lipót hagyatékához tartozó butorneműek, f. évi nov. hó 2-án, reggel 9 órakor árverésen eladatnak az u. n. Hetényi-féle háznál.

— **Vásár.** Az u. n. Demeter-napi országos vásár holnap tartatik meg nálunk.

— **Koszoruk gróf Zichy Gézának.** A mai Zichy-estélyen két szép koszorut kap Zichy Géza gróf. Az egyiket a szoboszlói hölgyek nevében Foghtűy Jánosné urnó, a másikat a Muzsák nevében Takács Jánosné urnó nyújtják át az ünnepeltnek.

— **Házassulók kihirdetése.** A m. kir. anyakönyv hivatalnál a következő házassulók vannak kihirdetve:

Vőlegény:		Menyasszony:	
Szatmári Antal	Fülöp Sándor	Varga Etelka	Varga Mária
Lengyel Zsigmond	Baranyi Lajos	Dörgő Zsófia	Szél Erzsébet
Barbócz János	Jónás József	Magyar Julianna	F. Nagy Rozália

— **Nagyszabású zárógyakorlatot** rendezett a tűzoltó-egylet ma egy hete. A feladat az volt, hogy a mászóosztály a Bika vendéglő tetőzetét támadja meg. A kivonulás és a gépek felszerelése hét percnyi időt vett igénybe, a mi azt mutatja, hogy a tűzoltóság teljes gyakorlattal bír a szerelésben. A Bika tetőzetét három vizugárral támadták meg. A gépek kifogatatalanul működtek. Ezután Farkas János és Kádár József tűzoltók egy szál kötélen leereszkedtek a toronyból. A bátor tűzoltókat megéljenzte a közönség. A gyakorlatot Foghtűy János főparancsnok és Erdős Lajos h. főparancsnok vezették. Este vacsora volt az őranya helyiségében, ahol sok pohárköszöntő hangzott el a 35 éves főparancsnokra, a h. főparancsnokra, a tisztikarra és a legénységre. A nyári tűzörség épen az estén szűnt meg.

Az előkelő hölgyközönséghez!

Nagyságos Asszony!
Halmágyi Sámuel ur czégyvezetőm külföldi

utjáról visszatérven, tisztelettel értesitem Nagyságodat, hogy az őszi és téli idény legujabb modelljeit hozta magával Costümökben, Blousok, Paletót, Raglán, Havelok, Leányköpeny és kabátka, téli felöltő és szörme konfektiókban, mely ujdonságokat a sablonszerűség jellegetől megóvándó, kizárólag czégem részére kötöm le. Nagyságod b. megrendelésének kellemes elvartában vagyunk kitűnő tisztelettel

Klein Sámuel
Halmágyi Sámuel
czégyvezető,
női- és leány felöltők
legnagyobb áruháza,
Debreczen, Piacz-ut, 47. sz.

— **Közveszélyes ebek.** A piaczon mindennap 3—4 nagy mészáros kutya szaladgál szájkosár nélkül, ijesztgetve a járó-kelő közönséget. A rendőség utasítsa a gypmestert, hogy ezektől a közveszélyes ebektől tisztítsa meg a piacszot.

MI UJSÁG A JÁRÁSBAN ?

Lopás. Földesen Kállai Zsuzsánnától több ruhaműt elloptak, a nyomozás szerint a tettes Hajdu Zsuzsanna földesi lakos.

Pénztár vizsgálat. Nábráczky István főszolgabíró folyó hó 19-én Kabán az árpapénztárt megvizsgálta a hol mindent teljesen rendben talált,

Uri öltönyöket 

szakember javít és vasal.

legszebben tisztít
Hrabéczy Antal
DEBRECZEN,
Séchenyi-utca, 42. szám.

A ragadós száj és körömfájás Nádudvaron megszűnt, a község a zár alól feloldatott.

A ragadós száj és körömfájás Püspök-Ladányban fellépett. A község zár alá lett helyezve.

Tűz. Földesen Flaskay Kálmán kárára egy istálló és egy kocsiszin leégett. A kár 400 korona. A tűz gondatlanságból keletkezett.

Szemle. Ludány Géza szolgabíró folyó hó 22-én Kabán volt a honvédszemle megtartása végett.

Ingtatlanok forgalma

Hajduszoboszlón.

Sándor Bernát megvette Sándor Etelka ingatlanát 720 kor. ért.

Varga Gábor megvette Mónus Gábor Ingatlanát 800 kor.-ért.

L. Varga Sándorné megvette Kircsi Lajosné ingatlanát 100 kor.-ért.

Özv. Jó Ferenczné megvette Szoboszlai János ingatlanát 800 kor.-ért.

Nagy Elek megvette Kircsi Ferencz ingatlanát 260 kor. ért.

Cseke Gábor megvette Szabó Sándor ingatlanát 720 kor. ért.

Köte Imre és neje megvették özv. Kalmár Lajosné ingatlanát 1400 kor. ért.

Köte Imre és neje megvették Molnár Balázné ingatlanát 1400 kor. ért.

Balla Lajos megvette Kircsi Péterné ingatlanát 1300 kor. ért.

Király Károly és neje szováti lakosok megvették Szilágyi János ingatlanát 460 kor. ért.

Kun László és neje megvették Cseke Gábor ingatlanát 720 kor. ért.

Nánási Sándor megvette Karika Gáborné ingatlanát 1700 kor. ért.

Tóth Bálint és neje megvették Kádár István és neje ingatlanát 580 kor. ért.

Petermann Zsuzsanna, Sándor, Lidia és János örökölték Petermann Sándorné Zubó Julianna ingatlanát.

László Lidia, Erzsébet, András és Mária örökölték László Sándor ingatlanát.

Varga Károly megvette Varga Miklósné ingatlanát 100 kor.-ért.

Majoros Antal és neje nádudvari lakosok megvették Szilágyi János ingatlanát 2000 kor.-ért.

Molnár Balázné megvette Kovács Imréné ingatlanát 560 kor.-ért.

Tóth Mihály és neje megvették Kiss János és neje ingatlanát 340 kor.-ért.

Sándor Bernát megvette Sándor Gáborné ingatlanát 180 kor.-ért.

Szilágyi József és neje megvették Kircsy Péterné ingatlanát 3086 kor.-ért.

Kovács Jeremiás és neje megvették Dobosi Sámuel és Gábor ingatlanát 116 kor.-ért.

Kabán:

Rác Róza, István, Gizella, Béla örökölték Rác Károly ingatlanát.

Domokos Márton és neje megvették Csátré Sándor ingatlanát 170 kor.-ért.

Rende Gyula megvette Vas Gyula ingatlanát 680 kor.-ért.

Nagy Ferenczné megvette ifju Sari János ingatlanát 600 kor.-ért.

Hajdusámson.

Tar András és neje megvették Nádházi Béni ingatlanát 547 kor.-ért.

Csorba Antal és neje megvették Tóth Lajos és neje ingatlanát 436 kor.-ért.

5755—1904.

Hirdetmény.

A hajdúvármegyei törvényhatósági bizottsági tagok választására a Hajduszoboszlón az 5495/168 1904. kgy. számú határozattal alakított 4 választó kerületre nézve 1904. év november hó 10. napja tüzetett ki.

A választás kezdődik reggeli 9 órakor és végződik 4 órakor,

I. alválasztó kerület: a vármegyei törvény-

hatósági közutnak a Debreczen felőli oldalától a vasutcaig terjedő város rész. Választási hely: a városház nagy terme.

II. alválasztó kerület: a vasutuczától a törvényhatósági közutnak Kaba felőli oldaláig terjedő városrész, kiegészítésével a tanyán lakó választók névsorában az A. betűtől az I betűig jegyzetteknek. Választási hely: Bede-féle ev. ref iskola helyiség.

III. alválasztó kerület: a vármegyei törvényhatósági közutnak a kabai oldalától az angyalházi utcáig terjedő városrész, hozzászámítva a tanyán lakókat a K betűtől az N betűig. Választási hely: a fuiskolának a VI. osztályu terme.

IV. alválasztó kerület: az angyalházi utcától a vármegyei törvényhatósági közutnak a debreczeni oldaláig terjedő városrész és az O betűtől végig a tanyai névsorban bejegyzett választók. Választási hely: a Nagy Károly-féle leányiskolai tanterem.

A választás vezetők:

I. alkerületben: elnök Dr. Baltazár Dezső helyettese Sággy Ferencz.

II. alkerületben: elnök Padrah Sándor helyettese Oláh Miklós.

III. alkerületben: elnök Fekete Sándor helyettes Váczi Ferencz.

IV. alkerületben: elnök Foghtüy János helyettese Hetey Ignác.

A törvényhatósági bizottsági tagok közül most kilépnek: Horog Sámuel, K. Kovács József, Oláh Miklós, Csanádi István, Borbély Sámuel, Czeglédi Lajos.

Választ az I. alkerület 4 bizottsági tagot 6 évi megbizatással.

A II. alkerület: 5 bizottsági tagot: és pedig 3-at 6 évre, 2-öt 3 évre.

III. alkerület: 2 bizottsági tagot és pedig 3-at 6 évre, 1-et 3 évre.

IV. alkerület: 6 bizottsági tagot 3-at 6 évre, 3-at 3 évre terjedő megbizatással.

Kelt Hajduszoboszló, 1904. október 13.

Fekete Sándor, polgármester

Felölös szerkesztő és laptulajdonos

F e h é r G á b o r.

395 sz.
1904

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t. cz. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a püspökladányi kir. járás-bíróságnak 1903. évi Sp. 282/13. számú végzése következtében dr. Magass György debreczeni ügyvéd által képviselt özv. Szöllössy Imréné földesi lakos javára ifj. Ványi Sándor földesi lakos ellen 1000 K. s járuléka erejéig 1904. évi aug. hó 19-én foganatosított kielégítési végrehajtás utján lefoglalt és 1900 koronára becsült következő ingóságok, u. m.: 2 db. ló és 2 db. jármos ökör nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a p.-ladányi kir. járás-bíróság 1904. évi V. 183/2. számú végzése folytán 1000 kor. tőkekövetelés, ennek 1903. évi szept. hó 30-ik napjától járó 5% kamatai, 1/2% váltódij és eddig összesen 179 K. 60 fillérben bíróilag már megállapított költségek erejéig Földesen végrehajtást szenvedett lakásán leendő eszközlésére 1904. évi október hó 28-ik napjának délelőtti 9 órája határidőül kitzetelik és ahhoz a venni szándékozók ezenel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t. cz. 107.

és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legelőbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le és felülfoglaltatták s azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t. cz. 120. §. értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Hajduszoboszlón, 1904. okt. 13.

SZARKA JÓZSEF

kir. bir. végrehajtó.

A nagyérdemű közönség saját érdeke kívánja, hogy arany, ékszer, ezüst és óra szükségletét

Halász Nándor

aranyműves, órás és ékszerésztől fedezze.

Debreczen, Piacz-u. 24. szám,

ki a

tartósságáért és finomságért kezességet vállal, arany, ezüst, ékszer és órajavitásokat eszközöl.

Arany, ezüst és ékszer tárgyakban

Óriási választék.

Tört aranyat és ezüstöt a legmagasabb napi áron veszek.

Vidéki megrendelések pontosan eszközöltetnek

Eladó.

100 ezer szokványos minőségű fásoltvány.

Portális alanyon Furmint, Ezerjő, Fehérdinka és Chasselasok.

Rupestis alanyon: (du Lot) Olasz rizling.

Zöld Sylváni és Chasselasok.

Solonis alanyon: Furmint és Olaszrizling.

Oltványaim igen szépek, hosszú hajtásról fejlődöttek, ezrenként 200 koronáért csomagolással és vasutra feladva.

Szőlőtelepítésre és ojtványra vonatkozó levelekre szívesen válaszolok.

Megrendelést az ár 1/4-ed részének beküldése ellenében elfogadok.

SEBESTYÉN GÁBOR

szőlőbirtokos és ojtványtermelő.

P. és t. helyben.

Köves-Kállya.

V. á. Tapolcza,

Zala-megye.

Eladó.

200 hektoliter 1901. évi sajáttermésű bor 44 kor.-ával.

80 " 1902. " " " 30 "

4-500 " 1903. " " " 50 "

4-500 " 1904. " még a tőkén levő függő termés, must alakban, akár kőserbornak is, egység szerint, hordó nélkül, de biztosíték mellett hordó is adatik. Eladó továbbá: 200.000 darab sima és gyökerezes riparia portális jutányosan. 80.000 drb. gyökerezes fás oltvány, ezre 220 kor. Gyökerezes zöld oltvány, ezre 240 kor. Ebből 16.000 drb. fajtisza Erdei, Bakar, Ezerjő, Furmint, Kövidinka, Zöldszilváni, Muskotály, Malaga, Mézesfehér, Fehér és Piros Chasselas, stb.

Eladó: 150.000 drb. sima Delaware szőlővessző, ezre: I. osztályu 80 kor; II.-od osztályu 40 korona. Gyökerezes Delaware ezre 200 kor.

Van 50.000 drb. sima és gyökerezes Rupestis is.

A rendelések személyesen, vagy levelben is elintézhetők.

Tisztelettel

Sándor József,

szőlőnagybirtokos,

Bihar-Diószeg.

Lázár Antal

KEGYELET temetkezési intézete

Vasut-utca,

Hajdumegyei Takarékpénztárral szemben.

Elvállal temetkezéseket a legdiszesebb és egyszerű kivitelben

A temetkezéshez szükséges kellékek, koporsók, szemfedelek, ruhák, párnák, sirkoszoruk és szallagok nagy választékban a legjutányosabb áron kaphatók.

Könyvnyomdai munkák
 jutányos áron készítettnek
PLÓNGYULÁNÁL
 Hajduszoboszlón.

Küry, Blaha, Fedák, Hegyi
 crém a melyet nagyhangon hirdetnek nem olyan biztos szépítő mint a Matild arczkenőcs crém, stb. a mely a legvastagabb szeplőt, májfoltot, vimed it, arczszőrt, pörzsenést biztosan eltávolít, kis tégl 1 kor., nagy tégl 1 korona 60 fillér. Ragya himlőhely kisimitására 1 tégl 4 korona.
 Matild arczszépítő szappan, szóda nélkül a kenőcsökhöz construálva.
 Matild poudet, asványi anyagoktól ment. ártalmatlan, 3 színben, dobozza 1 és 2 korona. Tessék megpróbálni, ha nem használ, hiánytalanul visszaadom az árát.
Kun István gyógyszerész, első magyar „Matild” műlaboratoriuma (a párisi laboratorie cosmetique „Matilde” mintájára, alapítotott 1895-ben, Budapesten.
 Hajduszoboszlón: Sággy F. gyógyszerész urnál. Debreczenben: Tóth Béla gyógyszerertárában.

Alapitva 1875-ben.
Katz Herman
 elsőrangú
 férfi szabó cég Debreczenben
 Piacz. utca, 43. sz.
Értesítés!
 Hogy a legjobb munkásaimat a holt saison alatt is foglalkoztassam egynehány 1000 darab öltönyt, felső kabátot stb. itthon készítettem, melyek mint helybeli saját gyártmányom művészi kivitelben a legolcsóbb árak mellett kerülnek eladásra
 Hazai és angol szövetek!
 Mérték szerinti készítés!
 Kitűnőnek bizonyult szabás!
 Lelkiismeretes kiszolgálás!

1904.
 Őszi és téli diva újdonságok legnagyobb választékban legolcsóbban Hajdu- és Biharmegye elismert legnagyobb
Női- és leány felöltők, kalapok
 áruházában
RÓZSA LAJOS
 DEBRECZEN, Kistemplom-bazár szerezhető be.

Erős, kitűnő forradású oltványok, melyek oltásra igen alkalmasak, a legkeresettebb bor és csemege fajokban, ezre 220 kor. igen szép, II. oszt. oltványok ezre 90 kor., ezek is erős gyökérrzellettel és jó forradással bírnak csak némi szépség hibájuk avagy csekély nyílásuk miatt az elsőbe nem sorolhatók.
 Gyökeres Ripar. portal. Rup. monticola, Solonis, Arramon-Rupestris legolcsóbban, az I. oszt. gyökeres 2 éves vesszők ezre 40 korona, egy évesek 82 kor. ezre, sima legolcsóbban.
 Zöld oltványok ezre 90 korona.
 Európai sima vesszők 870 fajban árjegyzék szerint.
 Megrendelések 1/3 előleggel

Willinger Márton
 szállótelep kezeléséhez ZOMBA
 (Tolnamegye) intézendők.

Van szerencsém a n. e. közönség b. tudomására hozni, hogy üzletemel
külön kézimunka osztályljal
 és egy óriási választéku előnyomdával bővíttem ki, hol az összes kezdett, kész, előrajzolt kézimunkák ki vannak állitva, a legolcsóbb szabott árak feltüntetésével.
Benyáts Emil
 női kézimunka és rövidáru üzlete
DEBRECZEN, Tisza-palota.

Hazai ipar.
 Kész
férfi ruhák
 a legolcsóbban beszerezhető
Grünfeld Adolfnál
 Debreczenben,

A világhírű
„ANIMAL”
 állatok emésztését elősegítő táppor vegyileg kipróbálva a csász. kir. mezőgazda ági vegykísérleti állomásnál Bécsben, 1903. február 19-én 390 A. és Dr. Szilágyi Gyula műegyetemi mngán tanár és hites kereskedelmi törvényszéki vegyésznel Budapest, 1903 január 31. 7444 sz. Gazdálkodónak nélkülözhetetlen.
Kapható Kerekes Kálmánnál.

PÉNZ **4%-OS**
 törlesztéses kölcsönöket nyujtok budapesti és külföldi elsőrangú pénzintézetektől a földbirtok és ingatlan 3/4 értékéig I. és II. helyre 15-65 évig terjedő időtartamra.
 Személyhitelt! papoknak, katonatiszteknek, állami- és magánhivatalnokoknak, kereskedőknek és iparosoknak kezes és kezes nélkül 1-15 évig terjedő időre gyorsan és diszcreten.
Bank- és magánadósságok convertálása.
Lang Samu
BUDAPEST, VI, Nagymező-utca, 12. sz.
 A kölcsön nem záloglevelekben, hanem készpénzben lesz folyósítva.
 Értékpapírok és részvények a legmagasabb napi árfolyam mellett megvétetnek.
 Osztálysorsjegyek: 1/1 K. 12—, 1/2 K. 6—, 1/4 K. 3—, 1/8 K. 1-50 (Válaszbélyeg.)